1.

1®3) @2
=(1+3+13)®2
=7®2
=7+2+7.2
=23

Cevap: A

2. (30a)=9

3+a-38a=9

—2a=6

a=-3
Cevap : A

Cevap: A

4. ®

oo

1
a

% ® % isleminin sonucu icin a ve b yerine yazilmasi gere-

ken sayilari bulalim.

1 1 2 1
a~2 V¢ p=3

a=2 b=6
lel__5 _5_1
29 37922,6274078

Cevap : D

TASARI & DEV KADRO

Cevap:C

ak(a®2)=8

ak(5+2)=8
a-(%+2)+a=8

a2

7+2a+a=8

a®+6a-16=0
(@a+8).(a-2)=0

a=2 olur.

Cevap : D

(=3) * (-2) == (-3) = (-2)?
=3-4
1

Cevap:B

(8% 6)*8
\
3 ve 6, 3 ile kalansiz bdlundugunden 3.6 = 18
(83%6)*k8=18%8=18+8=26
Cevap: A



9. a=5 ve b=3olsun.

a’nin b ile bdlumiinden kalan 2’dir.
Budurumda;a®b=5®3=2+1=3 olur.

. a®b=b®a
5®3=3 ve 3® 5 =3 oldugundan dogru
degildir.
. [a®2]+[(a+1)®2]=3
G®2]+[6®2]=3
2 + 1 =3 dogrudur.
. @+b)®b=a®b
(5+3)®3=5®3
8®3=5®3
3 =3 dogrudur.

10. 3A4=3*-1=80

1. 2Ax=31
2—1=31
2r=32
2x=25

X=5

Cevap : E

Cevap:C

Cevap:C

TASARI & DEV KADRO

12.

oY
NPAND

83=2x
2°= 25 x=9

9-7) = (x-5)
28= (x-5)?
(29’ = (x-5)
XxX—5=24
x =21

(x—1)=(x—-3)?
X—1=x2-6x+9
0=x2—7x+10
0=(x-5)(x—-2)

x=5 ve x=2 olur.

Degerleri toplami
5+2=7 olur.

Cevap:D

Cevap : E

Cevap: B



[x—2]=3[x] -1
1-(x—2)=3.(1-x)—1
1-x+2=3-3x-1
3—-x=2-3x
1=-2x

i—X
5 =

SA(1AX) = 12
A2+ 2 = 12
22 4 2042) = 12

o2y = g

o142 03
1+2°=3
2x=2
x=1 olur.

(1A2)A3
=(12-12+3)A3
=2A3
=22-23+3

=1

(2<13)<14 <1
=(23+2+3) (41 +4+1)
= N 4 9
=11.9411 49

=119

Cevap: A

Cevap:D

Cevap : A

Cevap : D

(2®4)®(3®5)
(24+4)® (35 +4)

=12+19+4

(201)0(301)
=(2+21)0@-21)

TASARI & DEV KADRO




10.

1.

12.

a®@-1 _3
(a-1)®a 5
@-1tal 3
(@a-2)l.(a+1)! 5
@-1).@21.a1 3
(a-2)l.(a+1).af ~ 5
a-1 _3
a+1~ 5
b5a-5=3a+3
2a=8
a=4
12 y

x @ FEXYy+x+1

Cevap:C

4 ® 2 igsleminin sonucu i¢in x ve y yerine gelmesi gereken

sayilari bulalim.

12 y

T=4 ve 3=
x=3 y=6

402=36+3+1

=22

xky=2x+y+1-2(y x)
1s%k2=a ve 2% 1=Db olsun.
1%2=21+2+1-2.(2%1)

a=5—2bm()

2%1=22+1+1-2(1%2)

b=6—2a...@

Cevap: A

2. denklemdeki b degeri 1. denklemde yerine yazilirsa;

a=5-2.(6-2a)

a=5-12+4a
3a=7

_ 7

a=g3 olur.

(13%2) = £ tir.

(eAb)Ad
=dAd

Cevap:B

Cevap : E

13.

14.

a”=aAaA..Aa
-

124 tane

Tablodaki degismeli islemde 5 eleman vardir. Dolayisiyla

elemanlar 5 tanede bir tekrar edecektir. Yani;

a'=a
a’=aAa=d
a®=zaAaAa=dAa=b

d

a*=aAaAaAa=bAa=e

N

b

a®=aAaAaAaAa=eAa=c

R

e

a®=aAaAaAaAaAa=cAa=a

N

c

Buna gore; 124 }ioldu@undan a*=a*=e olur.

4

x~' ifadesi X’in tersidir.

e birim eleman (etkisiz) olmak Uzere;

XAXx"=e olur.

Birim eleman bulunurken
XAe=X

isleminin sonucuna bakilir.

Al a @ c|d
ald|e|a]|b
bje b | c
c| a 1 c|d
1| d | e
elc|d|e]|a

d~" =b’dir.

d®Ax=b
d3=(d")°=b*=bAbAb=¢
eAx=b

X =e olur.

Cevap : E

A isleminin birim elemani c’dir. d’nin tersi d ' bulunurken;
dAd'=c

Cevap : E



